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Актуальність підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» обумовлюється 

необхідністю постійного удосконалення системи підготовки 

науковопедагогічних працівників здатних до реалізації інноваційних освітніх 

змін.   

Аналіз програми свідчить про збалансованість теоретичної та практичної 

складової, вдале поєднання яких сприятиме засвоєнню та набуттю необхідних 

знань, умінь, навичок та компетентностей, які носять науково-практичний 

характер і можуть використовуватися в подальшому у професійній науковій 

діяльності майбутніх фахівців.   

Зміст ОНП забезпечує повноцінну підготовку здобувачів до дослідницької 

та викладацької діяльності за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки». 

Освітні компоненти, які включені до ОНП, дають можливість досягти визначених 

цілей та програмних результатів навчання.   

Зазначимо, що вибіркові дисципліни, зміст яких має прикладне 

спрямування та безпосередньо пов’язаний із тематикою наукових досліджень 

здобувачів ступеня доктора філософії, утворюють умови для найбільш повної 

реалізації індивідуальної траєкторії навчання кожного аспіранта. Водночас, 

вважаємо за доцільним, для зручності та забезпечення більшої можливості  

вибору аспірантів вибіркових дисциплін з інших ОП надати їм однакову кількість 

кредитів.  

Загалом освітньо-наукова програма справляє позитивне враження та 

засвідчує, що КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної 



ради» має унікальний інноваційний досвід, потужний кадровий потенціал, 

необхідну матеріально-технічну базу для забезпечення підготовки 

висококваліфікованих науково-педагогічних та наукових працівників, майбутніх 

докторів філософії у галузі освіти і педагогіки.  

На підставі вищевикладеного, рецензована освітньо-наукова програма 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 – Освітні, 

педагогічні науки є актуальною, відповідає суспільним потребам та запитам 

потенційних роботодавців, створює передумови для забезпечення здобувачам 

можливості опанування визначених загальних та професійних компетентностей. 

Отже, ОНП відповідає усім основним вимогам, які висуваються до таких програм 

та рекомендується до впровадження у навчальний процес КЗВО «Одеська 

академія неперервної освіти Одеської обласної ради».  

  

  

Рецензент доктор педагогічних 

наук, доцент,  професор кафедри 

педагогіки  й менеджменту освіти   

КВНЗ «Херсонська 

академія  неперервної 

освіти»   

Херсонської обласної ради  О.В.Кохановська  

                                                            

  

Підпис  О.В.Кохановської засвідчую  

  

В.о. ректора, перший проректор, 

доктор педагогічних наук, професор              

І.Я. Жорова  

  

  

 

    


